□来函照登

关于对信阳市弘扬物业只收费不管理严重侵害业主权益的举报

信阳日报社:

我们是信阳市弘昌运动城·碧水帝 区停车难问题困扰,且多次与弘扬物业 和使用。 沟通,不能得到妥善解决,特向信阳日 让物业公司得到合理监督,让业主的权

程的开发,但对于一期工程碧水帝影小 动车防盗器被行人碰响,影响业主休息。 区的管理仍然处于只收费不管理的散

影(一期)小区的业主,长期以来深受小费,但却从来没有公示过物业费的支出

2. 没有在小区内设立满足7、8、9、 报社反映,希望引起有关部门的重视, 20、21号楼150多户人家的自行车 (电动 车)停车车棚,业主无耐将自行车、电动 车、三轮车随意停放在单元楼门口、楼梯 弘昌运动城目前已进入第三期工 道,严重影响了业主的出行,经常半夜电

3.除了收取物业费之外,还对有私 自已去抢车位,或者乱停乱放,既影响

家车的业主收取每年720元的停车费和 1. 物业公司每年都收取物业管理 每年120元的门禁费,但却没有给全部 交费的车主划定停车位,而是任由业主 视,也不采取措施解决,总是回避问题。 自己在小区公用停车位上随意安装车 位占位架, 既不明确车位的所有权,也 不公示车位的使用权,造成部分车位长 年被车位锁锁住成了业主的固定车位, 真的核实,本着以人为本,权为民所用, 大部分公用车位也被业主私自安装车

主只收费不提供相应的停车位,让业主

业主多次向物业反映,物业不重 这种不闻不问的态度,业主投诉无果, 反映问题长期悬而未决,使一些业主的 权益受到侵害。请相关执法部门进行认 利为民所谋的态度,还业主一个公道, 位锁占居不能使用,对于新增私家车车 给业主一个合适的解决办法。

弘昌运动城 · 碧水帝影小区业主 2015年5月28日

规范程序 确保质量

我市工程质量监督人员接受培训考核

本报讯(卢小龙 杨柳)近日,省(信阳 片区)建设工程质量监督人员业务培训考核 会在潢川县举行,省建设工程质量监督总站 考核组对我市156名工程质量监督人员进行 了集中培训和业务考核。

业务培训考核会上,考核组重点讲解了 《建设工程质量管理条例》、《房屋建筑和市 核,能够更清楚地认识到工程质量监督的 政基础设施工程质量监督管理规定》、《河南 省房屋建筑和市政基础设施工程质量监督 管理实施办法》、《河南省工程质量治理两年 行动实施方案》等,审查了每位监督人员的的要求开展工程质量监督工作,做到"不 监督档案及工作业绩,并进行了考试。

据悉,此次业务培训考核效果良好,进 一步强化了全市工程质量监督人员的业务 素质,提升了业务水平,规范了工程质量监 督程序,对有效保障建设工程质量,促进建 筑行业健康发展发挥积极作用。

参训人员纷纷表示,通过此次培训考 行政执法地位,在今后工作中,将改变传 统的工作思维模式,严格按照《房屋建筑 和市政基础设施工程质量监督管理规定》 缺位,不越位"。



建业,南湖壹号

这里的天是蓝的,水是 甜的,空气是新鲜的。建业: 南湖壹号, 坐拥山湖林岛, 把家轻放在自然山水间,其 二期徽派山水洋房,即将盛 放,值得期待。

本报记者 张军锐 摄

信阳日报社 宣

深刻领会 从严落实

市城乡规划局召开"三严三实"专题教育动员会

市城乡规划局召开"三严三实"专题教育动 作"做到位,使"自选动作"有特色,推动专题教 员会,对专题教育活动进行部署。

动上快起来,切实把思想和行动统一到中央、 上高度重视,在形式上强化执行,真正解决"不 省委、市委的要求上来。二是要认真谋划,精 严不实"的问题,确保各项工作落到实处。

本报讯(记者 卢小龙 杨 柳)近日, 心设计,统筹安排,严密组织,确保把"规定动 育深入开展。三是要按照"严"和"实"的要求, 会议强调,一是要在思想上紧起来,在行 紧密结合规划工作实际开展专题教育,在思想



为进一步提高员工的物业管理综合素质,6月2日,信阳茗馨物业管理 公司对中层以上管理人员进行了物业管理专业知识培训。图为培训现场。 尚自力 彭 蕾 摄

文明 和谐

• • •

社会主义核心价值观

图 我们的价值 观

信阳日报社 宣

+ +



中宣部宣教局 人名 於 後期期刊 中国网络电视台



• •